

我们当兵啦

5位男主持人集体暂别江苏荧屏 警营封闭训练后重装上阵



一个频道五位男主持人同时“失联”，这究竟是怎么回事？半个月前，江苏综艺当家男主持曹洋突然发了一条告别微博，引发离职猜想。随后，观众发现了一个奇怪现象——江苏综艺频道的节目主持人全变成了女的，平日里活跃的陆之瑞、曹洋、杨运、石子光、赵博元全都消失在荧屏。这五位男主持集体跳槽了吗？昨天，江苏综艺官微称“男主持人当兵去了！”原来，“综艺五虎”是为了录制警营真人秀节目《综艺兄弟连》，正在警营封闭训练呢。

现代快报记者 孙璐

“综艺五虎”集体玩失踪

网友调侃：他们是一块儿坐了黑车？

事情还要从半个月前说起。9月15日一大早，江苏综艺频道主持人曹洋通过手机发布了一条告别微博：“终于还是要离开了……别了，南影厂。别了，江苏综艺……”这让众多网友联想到近来电视媒体人的离职潮，纷纷猜想曹洋是不是也跳槽了？

为此，记者第一时间向曹洋求证，但对方手机始终处于失联状态，而江苏综艺方面也对曹洋的去向含糊其辞。

更让人匪夷所思的是，就在曹洋“离开”后不久，很多观众发现江苏综艺频道的其他男主持人也都集体“消失”了，陆之瑞、杨运、石子光、

赵博元全都“失联”了，荧屏上清一色的娘子军。好奇的网友们发起微博话题#江苏综艺的男主持人去哪儿了#，答案五花八门什么都有，甚至有人分析“综艺五虎”是不是一起坐上了黑车……好在不久后，5位男主持主动报了平安，打消了大家的担心，可他们的去向仍然是个谜。

直到昨天整个事件才水落石出。江苏综艺官微发布快讯称，“综艺五虎”竟然是当兵去了！江苏综艺频道方面在接受记者采访时透露，五位男主持是去录制一档警营体验真人秀节目，目前5人都在接受封闭的军事化训练，之前一直保密是因为部队特殊的纪律要求。



五位主持人变身“硬汉” “综艺兄弟连”玩起警营真人秀

在透露主持人去向的同时，江苏综艺昨天还发布了全新警营体验真人秀《综艺兄弟连》节目的宣传片和海报。在视频中，“综艺五虎”摇身一变成了警营“综艺兄弟连”，手中的话筒换成了沉重的钢枪，一身戎装英姿飒爽。节目打出了“这不是一场秀，这是一场战役”的口号，从宣传片来看也确实如此，镜头中的陆之瑞、曹洋、杨运、石子光、赵博元5人全副武装在执行任务，豆大的汗珠滚落脸颊，紧张的气氛像极了电脑游戏CS(《反恐精英》)。不少女网友都对主持人的新造型赞不绝口：“哇哦，好帅啊，花痴一下！”“不错！穿上军装更加精神了呢！”

如今电视荧屏“小鲜肉”“花美男”当道，此时“综艺兄弟连”的横空出世一扫荧屏阴柔之气。《综艺

兄弟连》制片人陈亚辉告诉记者：“平时光鲜亮丽的主持人因为职业需要而精于梳妆，会让人忽略他们最初的男儿本色。这次让主持人到警营中体验一把战士的生活，看着主持人的改变，能让观众感受军人的气质、警营的氛围。”

投入警营的五位主持人表现如何？他们能蜕变为真正的“硬汉”吗？陈亚辉透露，五位主持人将接受30天封闭式魔鬼训练，从换装、内务，到最基础的队列、体能，再到擒拿格斗、野外生存、解救人质演习等，全方位体验警营生活。“半个月下来，‘综艺兄弟连’让人刮目相看，很多我们觉得做不到的事情，他们都做到了。这是他们职业生涯中第一次艰苦的磨炼，不过即使受了伤他们还是咬牙坚持下来了。”



快播报

百名主播诵读经典

昨天下午，记者从“江苏广播百名主播诵经典”活动新闻发布会上得知，从今年国庆开始的各个传统节日，听众都可以从江苏广播的节目中听到由十大频率百名主播朗诵的各具主题的经典诗词美文。

参与本次活动的主播阵容堪称是江苏广播史上最经典的“全明星”阵容，其中有获得“金话筒”的林杉、汪玲、美文，也有当红人气主播磊磊、娜娜、邓煌、谢阳等，还有足够资深的大卫、李强、海容等“怀旧系”主持人，数位广播人齐聚电波，这在江苏广播尚属首次。

现代快报记者 孙璐

音乐剧再现“过云楼”传奇

国庆期间，苏州过云楼的“藏书传奇”将被首度搬上南京舞台。10月1日、2日晚，由江苏省凤凰出版传媒集团出品、江苏省演艺集团演出的音乐剧《锦绣过云楼》将亮相紫金大戏院。著名歌唱家吕薇、汤子星、高鹏将演绎一段以书为媒的旷世情缘。

现代快报记者 孙璐

《镜海魂》周日上演

本周日晚，史诗京剧《镜海魂》将再度在紫金大戏院上演。该剧由著名京剧武生表演艺术家翁国生执导，江苏省演艺集团京剧院中生代实力派表演艺术家盛海宁、董源等主演，并特邀青年京剧表演艺术家、梅花奖得主田磊领衔主演。

现代快报记者 孙璐

成绩好是“聪明”吗？ 99%尖子生上过的课

一提到学习好，很多家长都会说是孩子“聪明”，似乎把“学习好”和“聪明”画上了等号。可家长们并不知这些聪明的学霸，很多都是因为参加过“非凡学习力·成长新革命”体验课才改变的。

现代快报消息，上学期参加过“非凡学习力·成长新革命”免费体验课的很多学生，在找到了科学高效的学习方法后，新学期成绩都有了明显提高，众多家长纷纷打来电话表示感谢，也有家长打来电话询问下次体验课什么时候开课。

现代快报/文



在现场，孩子们感谢父母提供的学习机会 资料图片

教育资讯

最新消息

科学方法，成绩全面提升 3D立体记忆，学科内容灵活玩起来

体验课上，学馆训练导师黄永芳这样说：“超能学习法让孩子充分的发挥大脑潜能，将语数外物化生所有学科内容串联记忆，声音、图像甚至味觉调动起来，就像在大脑中虚拟构建一个场景，活灵活现的3D立体记忆比枯燥乏味的书本文

字记忆，更有超更科学。”一位孩子说：“太神奇了！看到高老师竟然能在短短几分钟内，把60位无规律的数字正背、写背，我真是不敢相信自己的眼睛。特别想知道她到底是怎么做到的，参加了20分钟特训，我才知道，这种方法原来这么简单，这么好玩。

我回到家，肯定会把这种记忆方法运用到学科内容上，让我最害怕的文言文、英语单词和理科公式这样有趣的记忆下来！再也不用担心学习效率低的问题了，也一定能轻松的考个好成绩！”

专业训练，有效提高学习效率 家长正确选择，孩子成绩快速提升

陈哲的父母已经带孩子来参加两次体验课了，孩子初中的时候和其他同学一样，都进入到青春期性格变化最为剧烈、最为叛逆的时期。陈哲的父母为他的学习焦头烂额，各种补习班和辅导班都试过了，厌学的情绪反而更加严重。

陈哲父母说，几个月前带孩子来参加过一次体验课，当时觉得这种记忆方法太简单了，有点不太相信能对孩子的学习起到什么帮助。参加体验课之后，将信将疑的让孩子试试这种方法去背英语单词，没想到第二天英语单词默写，

考了个满分。孩子跟我说：“感觉像在脑子里过电影一样，一下子全部清清楚楚想起来了。”据陈哲妈妈介绍，再一次带孩子来，是想让孩子养成运用这种记忆法的习惯，期望孩子在青春期的道路上走的更顺利。



“非凡学习力·成长新革命”改变孩子一生 专注于青春期孩子学能训练和性格锻造

点卷教育不进行任何针对学科知识的培训，只专注于科学的学习方法，专注于青春期孩子的健康成长与性格锻造。

应广大10-16岁孩子家长要求，点卷美式超能组委会通过多方协调，定于近日再次举办点卷美式超能体验课。

因报名人数众多，望广大家长提前预约购票，下一个改变的将是您的孩子。

如果——您的孩子正佳10-16岁，处于“小升初”、“初升高”的关键学习期；学习努力，却成绩差；成绩优秀，却无暇及其他爱好；独立自主，却与你缺少沟通；您爱孩子胜过其他家长，却与孩子日渐疏远……

您只需抽出两个小时的时间，陪孩子参加一场精彩绝伦的体验课，以上的问题均可以找到轻松解决的办法！

主办单位：现代快报
最新体验课时间：
10月3日下午2:00(正在抢票)
体验课地点：
南京大学科学技术馆1楼报告厅
(南京市汉口路22号)
免费抢票：025-

85571770
85571780
特别提示：为确保现场座位的有效使用，家长需付30元席位押金，入场时凭票退还。